

**Принимающие контрацептивы женщины выбирают себе менее мужественных партнеров, чем те, кто не предохраняется. К такому удивительному выводу пришли ученые из Университета Лозанны в Швейцарии.**



Оказалось, что ярко выраженная челюсть, крепкие бицепсы, кубики пресса и **маскулинные** черты лица вовсе не всегда привлекают женщин в мужчинах. Так, если дама принимает **оральные контрацептивы**, то ей по душе более женоподобные мужчины, которые в подсознании связываются с большей надежностью и стабильностью. Ведь мачо будет стремиться подтвердить свой статус походами "налево", а менее маскулинные и привлекательные представители сильного пола вроде бы должны держаться своих женщин.

# Противозачаточные таблетки отвращают от настоящих мужчин

Автор: Administrator  
25.06.2013 17:41 -

---

